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INSTRUCOES GERAIS PARA A REALIZACAO DA PROVA

M Use apenas caneta esferografica azul ou preta.
M Escreva o seu nome completo e o nimero do seu documento de identificacdo no espaco indicado nesta capa.
M A prova terd duracdo maxima de 3 (trés) horas, incluindo o tempo para responder a todas as questdes do Caderno de
Provas e preencher as Folhas de Respostas.
M Antes de retirar-se definitivamente da sala, entregue as Folhas de Respostas ao fiscal.
M O Caderno de Provas sé podera ser levado pelo candidato apds o encerramento do prazo estabelecido para sua aplicacdo.
M Este Caderno de Provas contém, respectivamente, 10 (dez) questdes de Conhecimentos da Lingua Portuguesa, 05 (cinco)
questdes de Logica e 15 (quinze) de Conhecimentos Especificos.
M Se o Caderno de Provas contiver alguma imperfei¢cdo grafica que impeca a leitura, comunique isso imediatamente ao
Fiscal.
M Cada questdo de multipla escolha apresenta apenas uma resposta correta. Para a marcac3o da alternativa escolhida na
Folha de Respostas, pinte completamente o campo correspondente conforme a figura a seguir:
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M Os rascunhos e as marcagdes feitas neste Caderno de Provas n3o serdo considerados para efeito de avaliacdo.
M Interpretar as questdes faz parte da avaliacdo; portanto, ndo é permitido solicitar esclarecimentos aos Fiscais.
M O preenchimento das Folhas de Respostas é de sua inteira responsabilidade.
M A quantidade de questdes e respectivas pontuacdes desta prova estdo apresentadas a seguir:
Disciplina Numero de questbes Pontos
Lingua Portuguesa (Objetivas) 10 questdes 30 pontos
QuestGes de Logica (Objetivas) 05 questdes 10 pontos
Conhecimentos Especificos (Objetivas) 15 questdes 60 pontos
Total de questoes 30 questoes 100 pontos

ASSINATURA DO CANDIDATO: DOCUMENTO DE IDENTIFICACAO:




CONCURSO PUBLICO — CONSORCIO OESTE POTIGUAR/RN
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QUESTOES DE MULTIPLA ESCOLHA - LINGUA PORTUGUESA - NIVEL SUPERIOR

As questfes de 1 a 10 referem-se ao texto reproduzido a seguir.

Os pontos cegos de nosso cérebro e o risco eterno de
acidentes

Luciano Melo

O motorista aguarda o0 momento seguro para conduzir seu carro e atravessar o cruzamento. Olha
para os lados que atravessara e, estatico, aguarda que outros veiculos deixem livre o caminho pela via
transversal a sua frente. Enquanto espera, olha de um lado a outro a vigiar a pista quase livre. Finalmente
ndo avista mais nenhum veiculo que podera atrapalhar seu planejado movimento. E hora de dirigir, mas, no
meio da travessia, ele é surpreendido por uma grave colisdo. Uma motocicleta atinge a traseira de seu veiculo.

Eu tomo a defesa do motorista: ele ndo viu a moto se aproximar. Presumo que varios dos leitores ja
passaram por situacdo semelhante, mas, caso vocé seja exce¢ao e acredite que enxergaria a motocicleta, eu
0 convido a assistir a um video que existe sobre isso. O filme prova quéo dificil € perceber objetos que de
repente somem ou aparecem em uma cena.

Nossa condigdo humana esta casada com uma inabilidade de perceber certas mudancgas. Claro que
notamos muitas alteracdes a nossa volta, especialmente se olharmos para o ponto alvo da modificagdo no
momento em que ela ocorrerd. Assim, se olharmos fixamente para uma janela cheia de vasos de flores,
poderemos assistir & queda de um deles. Mas, se desviarmos brevemente nossos olhos da janela, justamente
no momento do tombo, é possivel que nem notemos a falta do enfeite. O fenbmeno se chama cegueira para
mudanca: nossa incapacidade de visualizar variagdes do ambiente entre uma olhada e outra.

No mundo real, mudancas sdo geralmente antecedidas por uma série de movimentos. Se esses
movimentos superam um limiar atrativo, v@o capturar nossa atencédo que focard na alteracdo considerada
dominante. Por sua vez, modificagdes que ndo ultrapassam o limiar ndo provocaréo divergéncia da atencao
e serdo ignoradas.

Quando abrimos nossos olhos, ficamos com a impresséo de termos visao nitida, rica e bem detalhada
do mundo que se estende por todo nosso campo visual. A consciéncia de nossa percepcao néo é limitada,
mas nossa atencdo e nossa memoria de curtissimo prazo sdo. Ndo somos capazes de memorizar tudo
instantaneamente a nossa volta e nem podemos nos ater a tudo que nos cerca. Nossa introspeccdo da
grandiosidade de nossa experiéncia visual confronta com nossas limitagdes perceptivas préaticas e cria uma
vivéncia rica, porém efémera e sujeita a erros de interpretacdes. Dimensiona um gradiente entre o que é real
€ 0 que se presume, algo que favorece os acidentes de transito.

Podemos interpretar que o acidente do exemplo do inicio do texto se deu porque o motorista convergiu
sua atencgdo as partes centrais da pista, por onde os carros preferencialmente circulam sob velocidade mais
ou menos previsivel. Assim que o Ultimo carro passou, ficou facil pressupor que o centro da pista
permaneceria vazio por um intervalo de tempo seguro para a travessia. As laterais da pista, locais em que
motocicletas geralmente trafegam, ndo tiveram a atencdo merecida, e a velocidade da moto ndo estava no
padrédo esperado.

O mundo aqui fora € um caos repleto de acontecimentos, € nossos cérebros tém que coletar e reter
alguns deles para que possamos compreendé-lo e, assim, agirmos em busca da nossa sobrevivéncia. Mas
essas informacdes séo salpicadas, incompletas e mutaveis. Tracar uma linha que contextualize todos esses
dados ndo é simples. Eventualmente, esse jogo mental de ligar pontinhos cria armadilha para nés mesmaos,
pois por vezes um ponto que deveria ser descartado € inserido em uma légica apenas por ser chamativo. E
outro, ao contréario, deveria ser considerado, mas € menosprezado, pois a primeira vista ndo atendeu a um
pressuposto.

Essas interpretagcdes podem provocar outras tragédias além de acidentes de carro.

Disponivel em:<https://www1.folha.uol.com.br>. Acesso em: 20 abr. 2019. (texto adaptado)

01. E propésito principal do texto tematizar

A) as limitacdes de percepcdo dos motoristas.
B) a displicéncia dos motoristas no transito.
C) as limitagc6es de percepcao do ser humano.

D) adisplicéncia do ser humano em relacdo a vida.
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02. Em relacao ao primeiro paragrafo, é correto afirmar:

A) é predominantemente narrativo, e essa caracteristica € evidenciada por uma sequéncia de acdes
estabelecida por verbos no presente do indicativo.

B) é predominantemente narrativo, e essa caracteristica € evidenciada por uma sequéncia de acdes
estabelecida por verbos no pretérito perfeito.

C) é predominantemente descritivo, e essa caracteristica é evidenciada pela enumeracdo de agfes
simultaneas expressas por verbos no presente do indicativo.

D) é predominantemente descritivo, e essa caracteristica € evidenciada pela enumeracao de acgdes
simultaneas expressas por verbos no pretérito perfeito.

03. A virgula esta indicando trecho com funcdo meramente explicativa em:

A) “A consciéncia de nossa percepcdo ndo € limitada, mas nossa atencdo e nossa memdria de
curtissimo prazo séo.”

B) “Se esses movimentos superam um limiar atrativo, vdo capturar nossa atencdo que focara na
alteragao considerada dominante.”

C) “Assim que o Ultimo carro passou, ficou facil pressupor que o centro da pista permaneceria vazio por
um intervalo de tempo seguro para a travessia.”

D) “Dimensiona um gradiente entre o que é real e 0 que se presume, algo que favorece os acidentes de
transito.”

04. H& elemento coesivo que pode ser substituido, sem prejuizo ao sentido da informacéo veiculada no texto,
por mas em:

A) “Eventualmente, esse jogo mental de ligar pontinhos cria armadilha para nés mesmos, pois por vezes
um ponto que deveria ser descartado € inserido em uma légica apenas por ser chamativo.”

B) “Nossa introspec¢éo da grandiosidade de nossa experiéncia visual confronta com nossas limitacdes
perceptivas praticas e cria uma vivéncia rica, porém efémera e sujeita a erros de interpretagdes.”

C) “Assim, se olharmos fixamente para uma janela cheia de vasos de flores, poderemos assistir a queda
de um deles.”

D) “As laterais da pista, locais em que motocicletas geralmente trafegam, ndo tiveram a atencgéo
merecida, e a velocidade da moto ndo estava no padrédo esperado.”

05. H& um pronome que se refere ao leitor do texto em:

A) “Eutomo a defesa do motorista: ele ndo viu a moto se aproximar.”
B) “[...] e reter alguns deles para que possamos compreendé-lo [...]"
C) “[...] eu o convido a assistir a um video que existe sobre isso.”

D) “E hora de dirigir, mas, no meio da travessia, ele é surpreendido por uma grave colisdo.’
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06. No trecho “[...Jpoderemos assistir a queda de um deles.”, a ocorréncia do acento grave € justificada

07.

08.

09.

A)

B)

C)

D)

pela exigéncia de artigo do termo regente, que é um verbo, e pela exigéncia de preposicdo do termo
regido, que € um nome.

pela exigéncia de preposicao do termo regente, que é um nome, e pela exigéncia de artigo do termo
regido, que é um verbo.

pela exigéncia de artigo do termo regente, que € um nome, e pela exigéncia de artigo do termo regido,
que é um verbo.

pela exigéncia de preposicdo do termo regente, que é um verbo, e pela exigéncia de artigo do termo
regido, que € um nome.

O género discursivo que apresenta a mesma sequéncia textual dominante no primeiro paragrafo é:

A)
B)
C)
D)

o0 artigo de opinido.
aresenha.
a noticia.

0 requerimento.

Considere o trecho:

esses movimentos superam um limiar atrativo, vao capturar nossa atencao que focara na alteracéo
considerada dominante. Por sua vez, modificacfes que ndo ultrapassam o limiar ndo provocardo
divergéncia da atencao e serdo ignoradas.

No mundo real, mudangas sédo geralmente antecedidas por uma série de movimentos. Se

A expressao que mantém uma relacdo de antonimia com a palavra em destaque é

A)
B)
C)
D)

limite minimo.
momento inicial.
momento intermediario.

limite maximo.

Considere o periodo:

Quando_abrimos nossos olhos, ficamos com a impressdo de termos visdo nitida, rica e bem

detalhada do mundo que se estende por todo nosso campo visual.

Nesse periodo, os trechos em destaque representam

A)

B)

C)

D)

oracdes subordinadas em que, no primeiro trecho, tem-se uma funcdo adverbial, e, no segundo, uma
funcéo adjetiva.

oracdes subordinadas em que, no primeiro trecho, tem-se uma funcdo adverbial, e, no segundo, uma
funcéo substantiva.

oracdes coordenadas em que, no primeiro trecho, tem-se uma fungéo adjetiva, e, no segundo, uma
funcéo adverbial.

oracdes coordenadas em que, no primeiro trecho, tem-se uma fungéo adjetiva, e, no segundo, uma
funcéo predicativa.
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10. H4 um a empregado com funcéo de preposicdo em:

A) “[...] ele ndo viu a moto se aproximar”.
B) “[...] olha de um lado a outro a vigiar a pista quase livre”.
C) “[...] & possivel que nem notemos a falta do enfeite”.

D) “[...] por um intervalo de tempo seguro para a travessia”.
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11. Considere verdadeiras as seguintes afirmativas:

| — Algumas mulheres gostam de vaquejada.
Il — A pessoa que gosta de vaquejada vai aos parques.

Dadas as afirmativas acima, é correto concluir que:
A) Todos as mulheres vao aos parques.

B) Apenas mulheres v8o aos parques.

C) Existem mulheres que ndo vao aos parques.

D) Se uma mulher ndo vai a parque algum, entédo ela ndo gosta de vaquejada.

12. Dada a palavra CONSORCIOESTE, a quantidade de anagramas possiveis a partir dessa palavra, é
determinado por

A) P12é3,2
B) P3°
C) P133:2'2'2
D) P13

13. Um jogo de dardos consiste de um alvo circular dividido em oito partes, onde cada uma delas possui uma
letra grafada, conforme apresentado a segquir.

Considere gque em dois langcamentos independentes de um dardo um jogador acerta o alvo e que todas as
partes do alvo tém a mesma chance de serem acertadas. Sendo assim, a probabilidade de nos dois
lancamentos o jogador acertar uma parte com a mesma letra grafada é de

A =
B) —
c) =

D) =
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14. Em um concurso publico existiam quatro vagas e, exatamente, quatro amigos eram os candidatos a essas
vagas: Jodo, Maria, José e Mércia. Para brincarem com seus familiares, fizeram as seguintes afirmagoes:

e José foi 0 2° colocado e Marcia a 32 colocada;
e José foi 0 1° colocado e Maria a 22 colocada;
e Marcia foi a 42 colocada e Jodo o 2° colocado.

Se, em cada uma dessas afirmacdes existe uma informacéo verdadeira e outra falsa, o candidato que
chegou em 4° |lugar foi

A) Marcia.
B) Maria.
C) Jodo.
D) Joseé.

15. Dada a sequéncia de figuras a seguir:

De acordo com a légica aplicada na sequéncia, da esquerda para a direita, a figura adequada a ocupar a
préxima posicéo é

A)
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16. De acordo com a escala de desenvolvimento utilizada na caderneta de salde da crianca (adaptacao da
tabela contida no manual de crescimento do Ministério da Saude/2002), uma crianca de 9 meses ja deve
ser capaz de:

A)
B)
C)
D)

Falar pelo menos uma palavra que nao seja 0 nome de membros da familia.
Sentar sem apoio e transferir objetos de uma mao para a outra.
Utilizar garfo ou colher sem derramar muito fora do prato.

Andar bem, com bom equilibrio, sem se apoiar.

17. Segundo as diretrizes de 2016 da Sociedade Brasileira de Pediatria para reanimagdo neonatal, assinale
a alternativa correta:

A)

B)

C)

D)

Os passos iniciais para reanimac¢éo de um recém-nascido com 38 semanas que nasce com ténus
ruim e sem choro séo: prover calor radiante, posicionar a cabeca, aspirar boca e narinas apenas se
for necessério, secar e avaliar frequéncia cardiaca e respiragao.

Se um recém-nascido nasce com 38 semanas, porém sem respira¢éo ou choro, devemos posicionar
em calor radiante, aspirar vias aéreas e iniciar ventilagdo com presséo positiva imediatamente para
estimular inicio de respiracao espontanea.

Se um recém-nascido de 38 semanas nasce sem respiracao e sem tdnus, devemos realizar 0s passos
iniciais da reanimag&o em no maximo 30 segundos e, se ap6s esse periodo ele apresentar frequéncia
cardiaca < 60 bpm, devemos iniciar massagem cardiaca.

Se um recém-nascido nasce com 38 semanas, porém sem respiracdo ou choro, devemos posicionar
em calor radiante, aspirar vias aéreas e realizar intubag&o orotraqueal caso ndo recupere respiracao
esponténea com a aspiragéo.

De acordo com caso clinico abaixo, responda as questdes 18, 19 e 20.

Crianca com 10 meses de idade, iniciou h4 1 dia quadro de febre, tosse, inapeténcia e

dificuldade para respirar. Ao exame fisico foram verificadas crepitacdes finas em base direita sem
sibilancia na ausculta pulmonar, tiragem subcostal e intercostal moderadas, frequéncia respiratoria
= 70 irpm, saturacdo de O2 = 88%, queda do estado geral. A crianca encontrava-se afebril no
momento do exame fisico.

18. A conduta mais apropriada para este caso seria:

A) Internacéo hospitalar para oxigenioterapia e corticoideterapia parenteral.

B) Tratamento ambulatorial com antibioticoterapia adequada por via oral por 7 a 10 dias.

C) Encaminhar paciente para realizar antibioticoterapia intramuscular diaria em pronto socorro por um

periodo de 5 dias.

D) Internac&@o hospitalar para antibioticoterapia parenteral e oxigenioterapia.
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20.

21.

22.
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Levando em conta a epidemiologia de acordo com a faixa etaria do paciente e o quadro clinico
apresentado, o agente etiolégico mais provavel e o tratamento empirico mais adequado seriam:

A) Mycoplasma pneumoniae — amoxicilina + clavulanato
B) Virus sincicial respiratério — hidrocortisona
C) Streptococcus pneumoniae — penicilina cristalina

D) Chlamydia pneumoniae — azitromicina

Com tratamento adequado o paciente evoluiu bem apds 48h, sem novos sinais de alerta. Assinale a
alternativa correta sobre a indicacao de radiografia de térax de controle apds tratamento clinico adequado,
segundo recomendacédo da Sociedade Brasileira de Pediatria de 2018:

A) Devemos solicitar radiografia de térax de controle dessa crianca independente da sua evolug¢édo
clinica, pois teve quadro grave;

B) N&o é necessario pedir radiografia de controle se houver suspeita de malformacé&o ou corpo estranho
devido a imagens radiologicas sempre em mesma localizag&o.

C) Sempre devemos solicitar radiografia de controle apés tratamento de qualquer quadro infeccioso
pulmonar.

D) N&o ha necessidade de realizar radiografia de controle se houver boa evolugéo clinica apés o
tratamento.

A Bronquiolite viral aguda (BVA) é uma doenca respiratoria que acomete as vias aéreas inferiores e é
responsavel por inUmeros casos de internagdo hospitalar na infancia. Durante os meses de margo a
agosto temos um periodo de maior circulacdo do virus respiratério sincicial (VRS), um dos maiores
responséveis pelos casos de BVA. Assinale a alternativa correta com relagdo ao VRS e BVA:

A) O palivizumabe consiste em uma imunoglobulina especifica que confere imunizagéo passiva contra
0 VRS, indicada nos meses de sazonalidade para pacientes de grupos de risco com critérios bem
definidos.

B) A BVA é uma doenca respiratéria potencialmente grave, podendo inclusive evoluir com bronquiolite
obliterante, principalmente quando causada pelo VRS e em criangas maiores de 1 ano de idade.

C) Existe uma vacina para prevenir contra o VRS (palivizumabe), que deve ser aplicada mensalmente
nos meses de sazonalidade, para criangas prematuras ou cardiopatas até cinco anos de idade.

D) Todo lactente jovem tem indicacdo de uso do palivizumabe, porém essa vacina ndo é fornecida
gratuitamente pelo sus, devendo ser procurada em locais privados de vacinagao.

Com relacao a abordagem terapéutica baseada nos guidelines mais atuais da BVA, podemos afirmar que:

A) E necessario iniciar terapia com corticoide no tratamento de crian¢as com sibilancia grave quando
pensamos no diagnéstico de BVA.

B) Pela possivel evolugao grave e por acometer principalmente criangas menores, devemos entrar com
antibioticoterapia o quanto antes.

C) Nao ha medicamento especifico que abrevie o curso da doencga. O tratamento, portanto, € de suporte.

D) No tratamento da BVA é sempre necessario o uso de beta 2 agonista inalatorio, pois a maioria dos
pacientes responde bem aos broncodilatadores.
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24,
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Com relacéo ao calendario vacinal de 2019, segundo o Ministério da Salde, uma crianca com 6 meses
de idade devera receber as seguintes vacinas:

A) Pentavalente (DTP + HiB + Hepatite B), VIP, Influenzae na época de campanha.
B) Pentavalente (DTP + HiB + VIP), Pneumocécica 10V, Triplice viral.
C) Pneumocdcica 10V, VIP, Febre Amarela.

D) Influenzae, Pneumocécica 10V, Pentavalente (DTP + HiB + Hepatite B).

As curvas antropométricas nos auxiliam para avaliar o crescimento e estado nutricional das criancas. Ja
foram propostas varias curvas para este acompanhamento, sendo as mais utilizadas atualmente as
preconizadas pela Organizacdo Mundial de Saude (OMS) em 2006. Segundo os critérios da OMS,
devemos ser menos tolerantes com o IMC (indice de Massa Corporea) elevado para criancas acima de 5
anos de idade. Sendo assim, de acordo com as curvas antropométricas de IMC (indice de massa
corpérea) para idade, preconizadas pela OMS:

A) Criancas menores que 5 anos com z escore acima de +3 séo classificadas com obesidade grave.
B) Criangas maiores que 5 anos com z escore acima de +3 s&o classificadas com obesidade.

C) Criangas acima de 5 anos com escore Z entre +3 (menor ou igual) e +2 j4 séo classificadas com
obesidade.

D) Criangas maiores que 5 anos com z escore entre +2 (menor ou igual) e +1 s&o classificadas como
com risco de sobrepeso.

Mesmo com estratégias bem definidas para sua prevencao e tratamento eficaz disponivel na rede publica,
a sifilis congénita continua sendo uma importante causa de prolongamento de internagédo e aumento de
morbimortalidade neonatal. A transmiss&o materno-fetal pode ocorrer em qualquer fase da gestagéo e da
doencga materna, podendo causar danos importantes ao recém-nascido. Com relacao a sifilis congénita
podemos afirmar:

A) Em recém-nascidos cujas mées nao foram tratadas, foram inadequadamente tratadas ou em bebés
sintomaticos, sempre sera necessaria a realizagdo de exames completos de investigacdo: VDRL
sérico, Liquor, Hemograma completo, Raio X de Ossos longos.

B) O tratamento da mée é considerado adequado quando o antibiético é iniciado em até 2 semanas
antes do parto, além de tratamento adequado do parceiro.

C) Se houver impossibilidade de coleta de liquor, porém RN assintomético, podemos trata-lo apenas
com penicilina procaina.

D) Ostestes treponémicos como FTA-Abs séo os melhores para triagem e devem ser coletados de rotina
no pré-natal e para monitoramento de tratamento, pois quando positivos indicam com mais certeza
infeccdo ativa materna.
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26. Com relacéo as recomendacdes atuais sobre aleitamento materno, marque a alternativa correta:

27.

28.

29.

A)

B)

C)

D)

Devemos oferecer agua nos intervalos entre as mamadas aos seio materno, pois a taxa hidrica
presente na composicao do leite materno nao é suficiente para suprir as necessidades do bebé.

O aleitamento materno exclusivo deve ser incentivado até os 6 meses de idade e o complementar até
pelo menos 2 anos de idade.

Devemos orientar as maes a deixar o bebé& mamar por cerca de 10 minutos e ja mudar para a outra
mama, fazendo um rodizio contado no relégio.

O leite anterior € 0 mais rico em gordura, portanto devemos deixar o bebé esvaziar a mama para
chegar até o leite posterior, mais rico em agua, para matar a sede.

Menino de 6 anos de idade, apresentou quadro de resfriado comum durante 4 dias, sem sinais de alerta,
porém apdés alguns dias evoluiu com presenca de lesGes violaceas, palpaveis e que ndo sumiam a
digitopresséo, em regido de nadegas e membros inferiores, artralgia em joelhos e dor abdominal. Foi
coletado hemograma que apresentou leucdcitos, hemoglobina e plaquetas normais. O diagnéstico mais
provavel e seguimento mais adequado para o caso seriam:

A)

B)

C)

D)

Parpura de Henoch-Schonlein (PHS), coleta de funcdo renal e sumérios de urina para avaliar
hematuria, pois 0 acometimento renal com glomerulonefrite confere pior prognéstico, observar piora
da dor abdominal, manter acompanhamento com reumatologista apds resolugéo.

Doenca de Kawasaki, iniciar AAS, realizar ecocardiograma e, se alterado, internar para inicio de
imunoglobulina endovenosa pelo risco de aneurisma de coronaria. Manter acompanhamento com
reumatologista e cardiologista.

Pdrpura Trombocitopenica Imune (PTI), internagédo para observagédo de novos sangramentos, coleta
de hemograma seriado para avaliagdo de plaguetas e pulsoterapia com corticoide se houver queda
abaixo de 20 mil.

Leucemia mieléide aguda, encaminhar para oncologista e iniciar tratamento quimioterapico o quanto
antes.

Crian¢a de 3 anos de idade iniciou quadro de febre alta com duracdo de 3 dias, perda de apetite, sem
outros sintomas. Apds regressao da febre evoluiu com rash cutaneo maculopapular, mais importante em
regido de tronco, que regrediu apés cerca de 3 dias, sem outros sintomas. De acordo com o diagndstico
mais provavel, qual a doenca e agente etioldgico a se pensar?

A)
B)
C)
D)

Doenca mao-pé-boca — virus Coxsackie
Exantema Subito — Herpes virus tipo 6
Dengue — arbovirus da dengue

Rubéola — Parvovirus B19

A crian¢ca do quadro acima chegou para atendimento no pronto socorro durante surgimento do rash
cuténeo, ja afebril, em 6timo estado geral, sem outras queixas que nao o exantema cutaneo. De acordo
com o diagndstico mais provavel, a conduta mais adequada nesse momento seria:

A)
B)
C)

D)

Solicitar hemograma e PCR.
Solicitar sorologias para Rubéola e outras doencas monolikes.

N&o solicitar exames, acalmar os pais e explicar benignidade da doenca. Orientar retorno se
observarem sintomas de alerta.

Deixar a crian¢ca em hidratacdo endovenosa e realizar prova do laco.
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30. O Transtorno do Espectro Autista (TEA) é um distdrbio neurocomportamental complexo, com sintomas

apresentados em diversos graus de limitag&o e infelizmente ainda sem etiologia clara na medicina. Tem
como principais caracteristicas:

A) Crises convulsivas de dificil controle, dificuldade de aprendizado e agressividade.
B) Comportamentos repetitivos e estereotipados, dislexia e interag&o social preservada.
C) Interesse por objetos Unicos, capacidade de imaginacao preservada e dificuldade de aprendizado

D) Dificuldade de interacéo social, dificuldade de comunicacdo e padrao de comportamento repetitivo.
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